各 位

会社名:ビリングシステム株式会社 代表者名:代表取締役社長兼CEO

江田 敏彦

(コード番号:3623)

問合せ先:取締役CFO兼管理本部長

住原 智彦

(T E L : 03-5501-4400)

当社資本・業務提携先 MPayMe Limited 社の合併に関するお知らせ

当社の資本・業務提携先である MPayMe Limited(香港、CEO: アレッサンドロ・ガドッティ) は本日付で、Powa Technologies Group PLC (ロンドン、CEO: ダン・ワグナー) と合併することに合意いたしましたのでお知らせいたします。

今回の合併により、当社は両社が持つECビジネス、店頭決済機器 (POSシステム)、スマートフォン決済・マーケティング等のノウハウ、技術を統合し、より競争力のある商品・サービスをスピーディーに提供していくことが可能となります。概要につきましては、下記の通りです。

記

## 1. 合併の概要

(1) 存続会社	Powa Technologies Group PLC	
(2)消滅会社	MPayMe Limited	
(3) 合併の方式	MPayMe Limited の株主(当社を含む)は株式交換により Powa Technologies Group PLC の株式を譲受けます。 合併比率は非開示。	
(3)代表者	CEO ダン・ワグナー (現 Powa Technologies Group PLC CEO)	
(4) 主要人事	MPayMe Limited CEO のアレッサンドロ・ガドッティはアジア太平洋地区 CEO に、同社 CFO のスティーブン・テイラーは、Powa Technologies Group PLC 本社の CFO に就任。	

## 2. Powa Technologies Group PLC、MPayMe Limited 概要

	Powa Technologies Group PLC	MPayMe Limited
(1)本店	Heron Tower 35 <sup>th</sup> FL	Hopewell Centre 51th FL
	110 Bishopsgate	183 Queen's Road East
	London	Wanchai, Hong Kong
(2) 事業内容	・大企業向け EC サイトの構築	・マーケティング・販売促進、ク
	・キャッシュレジスター、POS	ーポン・ポイント管理、入退室管
	の販売	理等のスマートフォンソリューシ
	・QR コードを使ったスマートフ	ョンの提供
	オン決済	・QR コードをベースに活用したス
		マートフォン決済ソリューション
		の提供
(3) 創立	2007年4月	2012年2月
(4) 大株主	Bright Station Ventures Ltd.	MPayMe Partners Ltd.
	社員持株会他	MPayMe Associates Ltd. 他
(5)従業員	243 人	120 人

両社 社は非公開会社であり、財務情報については非公開とすることを求められているため 記載しておりません。

## 3. 合併事由

# (1) 商品の補完性

Powa Technologies Group PLC は既に、POS 事業、EC サイトの構築で事業基盤を築き、今後スマートフォン決済の本格展開を企図しておりました。かかる中、MPayMe Limited は既に、QR コードを使ったスマートフォン決済に係る機能を有し実稼働していたため、両社が組むことにより POS 事業等との連携も含めた包括的な EC ソリューションの提供が可能となります。

#### (2) 営業地域の補完性

MPayMe は主にアジア、ヨーロッパ(イギリス、イタリア)に、Powa Technologies Group PLC は、主にヨーロッパ(イギリス、フランス)、アメリカに基盤を置いており、合併により営業地域の補完性が図れます。

## (3) 人材の補完性

MPayMe Limited は商品開発に人材が厚く、Powa Technologies Group PLC は営業に強みがあり、今後マーケットへの訴求を加速することが可能となります。

#### 4. 日本での展開

当社が MPayMe Limited と締結しております業務提携契約は存続会社に引き継がれ、当社は引き続き QR コードを使った決済ソリューション (ZNAP) の日本における販売、および決済基盤の提供を行います。更に、欧米で展開している先進的な POS レジの販売と合わせ、決済ソリューションとの連携を図ってまいります。

## 5. 今後の見通し

本合併に伴う今期の業績に与える影響については精査中であり、今後、重要な影響を与えることが明らかになった場合には、お知らせいたします。

以上